

航测局:党史学习教育助推发展跑出“加速度”

□ 谢康静

党史学习教育开展以来,航测遥感局党委周密部署、精心组织,在“学”上下功夫,在“新”上见真章,在“实”上求突破,全力推进党史学习教育高位谋划、高标准开展、高质量推进,有效促进了改革发展各项工作。上半年,航测局新签合同额同比增长2%,经营收入同比增长19.12%,利润总额同比增长107.77%。党史学习教育磅礴伟力助推航测局发展跑出“加速度”,为圆满完成年度目标任务奠定了坚实的基础。

在“学”上下功夫,学深悟透汲取精神伟力

党史学习教育基础在学。航测局党委坚持“集中学习+自主学习”“规定动作+自选动作”相结合,探索形成了“党委引领学—基层党组织全面学—党员个人自选学”的“三学联动”机制,推动党史学习教育落地生根。第一时间以第一议题、读书班等特色鲜明的学习形式,深入学习研讨习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神等。航测局党委书记带头讲党课,以上率下、以身作则。先后利用4个周六时间邀请陕西省委党校、西安交通大学等专家教授举办党史专题培训,激励干部职工在学习领悟中坚定理想信念,在奋发有为中践行初心使命。基层党组织利用支部换届及“两委”换届契机,学习《中国共产党章程》《中国共产党基层组织选举工作条例》等党内

制度,把基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、推动改革发展的坚强战斗堡垒。航测局党委充分发挥陕西红色资源优势,先后赴延安、照金、扶眉等红色教育基地,开展“传承红色基因,汲取奋进力量”等主题党日活动,引导党员干部在学思践悟中汲取奋进力量。

在“新”上见真章,创新载体激活初心引力

为突出以学促做、以知促行,让党史学习教育更加有滋有味、可学可做,航测局党委不断丰富党史学习教育的形式和内容,引导党员群众继承和发扬党的优良传统。聚焦重大历史事件、英雄人物、红色地标等,推出《一艘红船映初心》等15期“青年团学讲党史”视频展播活动,掀起了全局青年学习党史的热潮。精心组织策划“颂歌献给党 庆祝建党100周年”红歌大合唱比赛,全局10支代表队520人参加了爱党爱国歌曲大合唱;制作的视频《走向复兴》在“学习强国”App、陕西电视台、西部网等10多个媒体播出,点击量突破3.2万次,在全局营造了热爱党、热爱祖国的浓厚氛围。

在“实”上求突破,务求实效凝聚发展动力

航测局党委聚焦职工群众关心的热点、难点、痛点问题,制定工作方案,在强化责任担当的同时突出

特色优势,聚焦主业、聚焦发展,用心、用情、用力解决基层困难事、群众烦心事,用全心全意为人民服务的“初心”赢得人民群众拥护党的领导的“民心”。

航测局党委加强调查研究,以问题为导向,认真梳理职工群众急难愁盼问题,共征集到132项重点民生项目并列出清单,目前,已有69项重点民生问题得到解决,56项取得阶段性成果,切实解决群众操心事、烦心事、揪心事,充分发挥大数据中心作用,建立青海木里生态环境监测系统,为木里矿区生态环境整治保驾护航。围绕“双碳”战略,组织内外部专家召开了专题研讨会,系统研究了利用遥感、大数据、信息化技术开展“碳监测”的可行性并有条不紊地推进落地。编印十四运场馆赛事地图并发布手机线上版,为服务十四运会贡献力量。发布《陕西省红色文化地图》,全方位展现三秦大地的红色文化,推动红色文化产业发展。

通过党史学习教育,航测局将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在陕西省委科技工委和中国煤炭地质总局党委的正确领导下,以更加昂扬的姿态开启新征程、奋进新时代,全力打造中国地理信息产业领军企业。

创新与和谐



新疆局西山热力公司 全力做好供暖前各项准备工作

本报讯 为确保2021至2022年度采暖期供热安全稳定运行,8月24日至9月6日,新疆煤田地质局一六一队西山热力有限责任公司对43座换热站供热二次管网进行了注水打压。上水过程中,监控中心的工作人员通过大屏显示的数据,认真观察站内压力情况。维修人员对小区内二次管线阀门、压力表、除污器等附件进行检查,查看有无漏水等情况发生。西山热力公司外网管理部主任张强介绍:“由于整个系统注水需要时间,在上水之前的7到10天,工作人员先去物业告知,然后在小区告知栏,每个单元门口都张贴上水通知,向辖区内的用户通知注水相关事宜。上水期间家中不能留人且提前关闭家中供水阀门的用户,可以通过维修电话进行联系,待回家以后再打开阀门自行上水,以免出现管道漏水、家中被淹等情况,发现家中暖气有跑冒滴漏现象,可拨打服务热线。”

为了让居民能够放心,西山热力公司已经从8月24日起安排工作人员进行24小时上门服务。 袁小琴

煤田简讯

◆近日,浙江煤炭地质局(中煤浙江地质集团有限公司)对2020年度市场营销体系建设“六个三工程”先进集体和先进个人进行表彰。浙煤勘探院(中煤浙江检测)富阳项目部、浙煤勘探二队(中煤浙江勘测)湖州分公司等2家单位获“最佳营销网点”(销售团队)称号,刘城、沈建洪、余业珍、楼先波、陈琪静等5名人员获“营销岗位能手”称号。 项谦和

◆近日,内蒙古煤炭地质局(集团)一〇四有限公司职工任庆伟被评为“学习强国”App内蒙古学习平台学习积极分子。此次任庆伟获得表彰,将进一步激励鼓舞公司全体党员干部职工深入学习宣传贯彻各项新政策、新指示,使“学习强国”App成为党员干部职工学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的重要载体,推动公司工作迈上新台阶,取得新成效。 李响

◆近日,江西中煤建设集团有限公司喜德分公司获评四川省喜德县“脱贫攻坚万企帮万村精准扶贫行动先进企业”。江西中煤喜德分公司自2018年成立以来,先后实施了“喜德县易地扶贫搬迁集中安置建设项目(第二批)”和“喜德县鲁基乡等7个城乡建设用地增减挂钩试点建设项目”。易地扶贫项目为喜德县修建了24个集中安置点,建造安置房1072套,安置贫困人口5266人;增减挂钩项目为喜德县40个农民集中安置区进行了配套建设,完成复垦面积2000余亩。 罗坤

◆近日,安徽机电技师学院陈一涵老师创作的公益广告《廉韵安徽—清廉如水·正直如山》和李霞老师创作的公益广告《守正》入选第二届“安徽廉洁文化精品工程”。学院纪委在收到作品征集通知后,认真组织信息工程系党支部等有关支部、部门党员干部职工对照作品技术要求进行了创作,两名老师的作品参加了省纪委组织的评审并最终入选。 徐迪

◆9月26日,山东省煤田地质局一队职工李淑霞获省直机关“中国梦·新时代·跟党走”宣讲比赛第三名。李淑霞以《青春在钻塔上熠熠闪光》为题,宣讲了于1978年3月8日成立的该局唯一的三八女子钻机队为地质事业战斗天地的故事。这支队伍曾荣获全国“特别能战斗的钻机队”称号,她们用可歌可泣的故事激励着新一代地质人牢记使命、干事创业、奋发努力。 王晶

保持“三心”成为伟大时代人民满意的生力军

□ 邓丽致

习近平总书记在2021年秋季学期中央党校中青年干部培训班开班式上强调,年轻干部生逢伟大时代,是党和国家事业发展的生力军,必须练好内功,提升修养,做到信念坚定、对党忠诚,注重实际、实事求是,勇于担当、善于作为,坚持原则、敢于斗争,严守规矩、不逾底线,勤学苦练,增强本领,努力成为堪当大用、能担重任的栋梁之才,不辜负党和人民的期望和重托。新征程新时代赋予我们新的使命,作为基层年轻的党务工作者,我们应该保持“三心”,努力成为伟大时代人民满意的生力军。

保持为民服务的“热心”,成为人民满意的生力军。江山就是人民,人民就是江山,打江山、守江山,守的是人民的心。基层党务工作说到底就是服务群众的工作,我们要坚持人民至上,永葆同人民群众的血肉联系,谨记“我是谁、为了谁、依靠谁”,在党务工作上得到群众的支持和理解。

保持作风过硬的“决心”,成为敢于斗争的生力军。习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上指出:新的征程上,我们要牢记打铁必须自身硬的道理,增强全面从严治党永远在路上的政治自觉。基层党务工作者要想扎实走好每一步,就得先

想方设法让脚下的路坚不可摧,就得先从自身做起,不断提高政治敏锐性和政治鉴别力,特别是要能够透过现象看本质,做到眼睛亮、见事早、行动快。时代“硬任务”呼唤“硬作风”,接住接稳时代重任,作风过硬是关键。

保持敢于担当的“恒心”,成为能担大任的生力军。百年来,从夏明翰“砍头不要紧,只要主义真”舍身革命的担当精神,到焦裕禄“不改变兰考的面貌,我决不离开这里”封沙、治水、改地的担当情怀,再到钟南山“南征北战克疫情,山高路远勇前行”抗击疫情的担当境界……在中国共产党人的精神谱系里,无不彰显着共产党人为公、为民、为事业的崇高风范。作为基层党务工作者,要强化想担当的自觉,增强敢担当的气魄,提升善担当的能力,在矛盾面前敢抓敢管、敢于碰硬,在挑战面前敢于作为、敢于担责,只有将担当化为持续性的实际行动,才能把党务工作做好、才能担起重任。

站在新的历史起点,让我们用为民服务的热心、作风过硬的决心、敢于担当的恒心,散发生生力军应有的光芒。

畅言苑

内蒙古煤勘集团纪委书记张百胜到四七二公司督导以案促改工作

本报讯 9月26日,内蒙古煤炭地质勘查集团有限公司纪委书记张百胜一行到四七二公司督导党史学习教育、以案促改工作,同时对企业文化改革进行初步调研。

会上,四七二公司党委书记、董事长李国利就以案促改工作、党史学习教育开展情况进行了汇报,纪委书记张百胜对四七二公司党委、纪委、纪检组汇报了以案促改工作整改情况。

在听取汇报后,张百胜对四七二公司扎实开展以案促改工作给予肯定,并对下一步工作提出了意见建议。他要求,一是进一步加强组织领导,党委要以上率下、亲力亲为,以身作则,高标准统筹、高起点推进,形成“领导抓”和“抓领导”的工作格局。广泛借鉴其他单位好的经验做法及亮点工作,及时沟通补差、务求实效。要坚持问题导向和结果导向,举一反三、持之以恒,坚持不懈,推动以案促改工作走实走深、见

行见效。二是全面压实主体责任,规范工作程序。压紧压实党委主体责任、纪委监督责任、班子成员“一岗双责”,全面深化以案促改、以案促学、以案促治,以案促建,以案促强,全面深化以案促改、以案促学、以案促治,以案促建,以案促强,全面深化以案促改、以案促学、以案促治,以案促建,以案促强。三是加大人力、精力、财力投入力度,检视问题清单化、规定动作标准化、自选动作创新化,充分发挥警示教育作用,驱动整改落实落地。四是紧盯问题整改,明确“谁来改”和“来改谁”。紧盯立行立改、长期坚持、国家政策性原因暂时不能解决的三方面问题,结合本单位实际,制定可操作、能执行的整改措施,延伸拓展工作触角,确保整改提质增效,实现“改出一个好班子、改出一套好机制、改出一个好格局”的工作目标。

会后,督导组查阅指导了以案促改工作档案资料,并分别与四七二公司党委领导班子成员及工作人员进行了谈话。 王鸿璐

中煤建工探索推出“四个课堂”掀起学习楷模热潮

本报讯 近日,中煤建工集团有限公司探索推出“四个课堂”,让干部职工以多种形式铭记历史承精神、学习楷模力量。

“指尖上”学习,打造善学强思的“先锋课堂”。中煤建工党委充分利用微信工作群、微信公众号云课堂载体,定期进行“党史故事”“党史人物长廊”“党史日历”推送,引导党员干部铭记历史,积极学习“四史”,实现学习场所的延伸。利用“学习榜样”专栏,集中展示我国各个行业、各条战线上涌现出的先进典型,宣传展示“时代

楷模”的先进事迹,进一步激励党员干部在各项工作中带好头、当先锋、作表率,打造善学强思的“先锋课堂”。

“研学式”引领,打造以观引学的“初心课堂”。中煤建工机关第三党支部通过组织开展“榜样的力量”主题党日,分享讨论“我眼中的榜样人物”,感悟楷模精神。8月31日,各单位组织党员干部群众通过电脑、手机、电视直播等多渠道观看央视《时代楷模发布厅》栏目,学习邱军、孙丽美先进事迹,走进两位扶贫英雄平凡

又滚烫的人生,汇聚向上向善的力量。

“立标杆”选树,打造见贤思齐的“身边课堂”。在微信公众平台开通“榜样的力量”和“讲述建工人的故事”专栏,分批发布中国煤炭地质总局、中煤建工“两优一先”表彰对象的先进事迹,打造见贤思齐的“身边课堂”,激励集团公司各级党组织和党员深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,引导职工向受表彰的集体和个人学习,在推动新时代党的建设中体现新担当、展示新作为、干出新气象。

福建省一二一大队突出“四个作用”筑牢抗疫防线

本报讯 近期,福建省莆田、泉州、厦门、漳州等地相继出现新冠肺炎疫情,福建省一二一地质大队贯彻上级党组织的部署要求,加强党的领导,发挥好政治优势,重点突出“四个作用”,让党旗在抗疫一线高高飘扬。

——突出宣传载体舆论导向作用,强化防疫知识宣传。一二一大队采取线上线下相结合的方式,依托队门户网站、LED屏、微信公众号等宣传载体,广泛开展疫情防控、疫情动态信息、防控科普知识、卫生行为习惯等防疫知识宣传,引导干部职工及家属科学防治,精准施策,倡导大家养成讲文明、讲卫生、讲科学的健康生活方式。

——突出文明单位示范带动作用,强化疫情防控管理。一二一大队把疫情防控作为创建省级文明单位的首要政治任务,做到全面启动、全民动员,严防死守、不留死角。坚决落实防控责任,成立疫情防控工作领导小组,全面摸排疫情情况,每天严格测温、亮码、登记工作,配合社区做好核酸检测,严守疫情防控关口,抓好办公区域消杀工作,合理调配门卫值班,严控办公区和食堂外来人员进出。以最大的努力保障疫情防控物资、资金和人员需要。

——突出龙岩创城全域推进作用,强化群防群治措施。一二一大队积极融入龙岩创城大局,发挥新时代文明实践中心站全覆盖的阵地优势,劝导群众中秋国庆期间非必要不外出、不聚集,不前往中高风险地区旅行及出差,就地过“两节”。深化移风易俗工作,倡导红白事简办、采取微信贺喜、网络送福等不发生人员聚集的庆祝方式,培育健康生活习惯。同时,该队开展了“金秋九月·创城提升行动”,以“改善环境共享健康”“和谐心态 快乐生活”等为重点内容,组织开展爱国卫生主题活动。近期组织志愿者156人次,深入天马社区开展创城宣传、环境整治、垃圾分类清理等工作。

——突出党员先锋模范作用,强化支援防控工作。一二一大队党委成立了疫情防控党员志愿服务队,划分18个党员责任区,排出参与疫情防控工作安排表,协助社区做好体温监测、查看健康码、疫情知识宣传、小区疫情摸排、疫苗接种等工作。同时做好队职工食堂就餐秩序维护,做好本单位被要求居家观察人员日常生活保障和心理情绪疏导工作,严格执行“两节”期间值班值守,发挥党组织和党员作用,党员们主动参与疫情防控急难险重工作,营造了团结一心抗击疫情的浓厚氛围。

王文书

华钻 邢台金地钻探机械有限公司

邢台金地钻探机械有限公司占地面积22800平米。是以石油钻探和地质勘探设计研发、生产制造泥浆泵、钻机配套部件和技术服务为核心业务的高新技术企业。公司主营产品石油套管、泥浆泵配件、震动筛、除砂器等。

地址:河北省邢台市巨鹿县经济开发区(信源街6号) 邮编:055250 电话:0319-4093366 18631936699 18832993780 QQ:964117201

安徽三华卧龙机械制造有限公司

企业简介:我公司以生产销售柴油机、发电机组、农业、工业用离合器组的专业企业。发电机组类产品符合国标GB2820—90或ISO8528—5之规定;农业工业用离合器组可实现多点输出,并可根据用户需要单独设计加工中间车系统,产品稳定、可靠,广泛应用于煤田勘探、浅层石油钻井、热水井钻探等行业。

主要产品:1.以上柴“东风”牌4135、6135、12V135柴油机配套的离合器组,本机组合:水箱、电池、离合器、柴油机、公共底座以及用户需要的多点中间车系统。2.50—1000KW柴油发电机组,本品以上柴“东风”柴油机、兰州发电机、沃而沃柴油机、康明斯柴油机、“兴锋”牌柴油机、斯坦福发电机等为主要配套产品,并可实现自动化、并车等技术需求。

地址:安徽省合肥市潜山路370号 邮编:230031 联系人:谢杰 电话:0551-5566097 13956951006